

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 4 (8837)

25 ЧЕТВЕРГ

января 2018 года

Вместе с людьми доброй воли и важной инициативы

На прошлой неделе Нягань с рабочим визитом посетила губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Н.В. Комарова.

В течение 18 января и первой половины дня 19-го Наталья Владимировна в нашем городе стала участницей стартового для ХМАО муниципального этапа Гражданского форума общественного согласия, на котором впервые отработан и новый формат общения главы региона с земляками – пленарная сессия «Прямой разговор с губернатором». Кроме того, Н.В. Комарова провела ряд рабочих встреч, кустовые рабочие совещания, посвященные вопросам создания новых учебных мест для школьников и перехода на новую систему обращения с ТКО, осмотрела введенное буквально на днях в эксплуатацию здание Няганской детской школы искусств, а в ходе посещения завода «ЛВЛ – Югра» проинспектировала производственные мощности, после чего стала инициатором принятия ряда важных решений в ходе расширенной правительственной планерки, посвященной стратегии развития АО «Югорский лесопромышленный холдинг». Подробности – на 7-й и 9-й полосах сегодняшнего номера «Вестника Приобья».

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



В праздник
Богоявления.

2-я, 8-я стр.



Общественное
слово по
градостроительной
теме.

5-я стр.



«Дорогой Бог».

8-я стр.



«Если будет
Россия, значит,
буду и я».

11-я стр.

К выборам Президента России

Глава региона Н. В. Комарова 17 января провела заседание Координационного совета по оказанию содействия избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов Президента России в Югре.

Губернатор напомнила, что избирательная кампания по выборам Президента РФ стартовала 18 декабря прошлого года. «Выборы Президента задают высокий уровень ответственности для органов государственной власти, правоохранительных и других служб. Вместе с тем сам по себе избирательный цикл – это возможность для консолидации граждан на лич-

ном участии в выборах, голосовании, определении вектора развития нашего государства», – сказала Н.В. Комарова. По словам главы региона, для Югры в Год гражданского согласия это символично. Она подчеркнула, что, опираясь на фундамент общественной стабильности, задачей общественных сил автономного окру-

га должна стать работа по формированию у избирателей политической культуры, осмысления ими своей гражданской роли в политических процессах страны, ее проекции в реальную деятельность. «Наши усилия должны быть направлены на культивирование этих идей», – поставила задачу губернатор...

По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Уважаемые няганцы, дорогие земляки!

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



18 марта состоится главное событие года – выборы Президента России.

Участие в выборах лидера Российской Федерации – это возможность продемонстрировать наше единство и веру в великое будущее Родины, готовность вместе преодолевать трудности и побеждать. Именно поэтому мы призываем всех избирателей нашего города не оставаться в стороне!

На этих выборах предусмотрены изменения в порядке голосования, знать о которых очень важно. Мы обращаемся ко всем горожанам: будьте внимательны к информации, исходящей от избирательных комиссий. Мы обращаемся к руководителям предприятий, учреждений и организаций с просьбой оказать содействие в информировании своих коллективов. Сведения о правилах голосования и местах нахождения избирательных участков должны дойти до каждого вашего сотрудника.

Это важно! 18 марта – день нашего единства! Будьте активными!

Председатель Няганского городского общественного совета В. В. МАЛЕВ.